

土地改良事業設計指針「ため池整備」(平成27年5月版)の正誤内容

(令和2年10月分)

ページ・行	誤	正
p.47	b.風速 ①瞬間最大風速	b.風速 ①最大瞬間風速